

# KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

Tel: (74) 436-033, Fax: (74) 536-001

## KÖLESD KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2017. április 13-i nyilvános ülésének

### J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

#### Az ülésen hozott határozatok

<i>száma:</i>	<i>tárgya:</i>
42/2017. (IV.13.)	Értékleltár készíttetése a Művelődési Hápra
43/2017. (IV.13.)	Falunapi rendezvény
44/2017. (IV.13.)	A Szekszárdi Rendőrkapitányság beszámolójáról
45/2017. (IV.13.)	Tájékoztató a 2017.évi költségvetés végrehajtásáról
46/2017. (IV.13.)	Közös tulajdonban lévő víziközmű-rendszer képviselétéről szóló megállapodás elfogadásáról
47/2017. (IV.13.)	Szociális földprogram pályázat benyújtásáról

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Kölesd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. április 13-án (csütörtökön) 16.00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

**Az ülés helye:** Községháza tanácskozó terme 7052 Kölesd, Kossuth tér 2.

**Jelen vannak:**

Berényi István	polgármester
Dr. Kiszler Gyula	alpolgármester
Greifenstein József	
Kocsmár Erzsébet	képviselők

**Távol maradt:**

Gárdi Csaba	
Magyarosi János	
Zentai Béláné	képviselők

**Meghívott:**

Greifensteinné Zsebe Anita	művelődésszervező
----------------------------	-------------------

**Kölesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

Garai László	jegyző
Vislócki Virág	jegyzőkönyvvezető
Ringwaldné Kőszegi Andrea	gazdálkodási előadó

Berényi István polgármester köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 4 képviselő jelent meg, így az ülés határozatképes, és az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Zentai Béláné képviselő egészségügyi, Gárdi Csaba és Magyarosi János képviselő munkahelyi elfoglaltság miatt van távol. Javaslatot tesz a napirend megtárgyalására. Módosítási javaslat érkezik. A polgármester kéri, hogy a Falunappal szervezésével kapcsolatos megbeszélést vegyék fel a napirendek közé, és elsőként tárgyalják.

A képviselő-testület az ülés napirendjét 4 igen, 0 nem szavazattal, tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadja el:

**N a p i r e n d:**

**1.) Falunap szervezésével kapcsolatos teendők**

Előterjesztő: Greifensteinné Zsebe Anita művelődésszervező – (szóbeli előterjesztés)

**2.) Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2016.évben végzett munkájáról**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

**3.) Tájékoztató a 2017.évi költségvetés végrehajtásáról**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

**4.) Egyebek**

**5.) Egyedi hatósági ügyek: települési támogatás kérelmek – ZÁRT ÜLÉS**

Előterjesztő: Berényi István polgármester – (helyben, írással előterjesztés)

Ezután rátérnek a napirendi pontok tárgyalására.

**1.) Falunap szervezésével kapcsolatos teendők**

Előterjesztő: Greifensteinné Zsebe Anita művelődésszervező – (szóbeli előterjesztés)

Greifensteinné Zsebe Anita elmondja, hogy részletes programot nem hozott, mivel nem tudja, hogy mennyi anyagi keret van rá. Viszont felírt néhány elemet. Délelőtt a kitüntető címek átadására gondolt.

Berényi István polgármester nem tartja jó ötletnek, hogy délelőtt legyen bármi is, mert mindig csak néhány ember van jelen.

Greifensteinné Zsebe Anita eszébe juttatja, hogy az I. és II. világháborús emlékmű átadása van tervezve. Véleménye szerint érdemes átgondolni, hogy akkor adjanak ilyen díjat, amikor még él az illető. Illetve munkájának megbecsülését, amíg még köztünk van, vannak.

Egyébként az emlékmű átadásához kötné a cím átadását, ha lesz. Az ünnepélyes részt délelőttre tenné.

Berényi István polgármester tájékoztatásként közli, hogy a szerződést elküldték az emlékmű bizottságnak. Hiánypótlás már volt. Június 10-ig át kellene adni, de semmit nem tudnak a pályázatról. Elmondja, hogy a munkálatok között szerepel az emlékművek tisztítása, kb. 30 m<sup>2</sup> járda építése és a felvezető lépcső renoválása. A Wosinszky Mór Múzeum szakemberei végzik ezt a tevékenységet. Javasolja, hogy délelőttre ütemezzék be az átadást.

Greifensteinné Zsebe Anita ismerteti, hogy milyen programokra gondolt.

A gyermekek részére játékok, mint pl. légvár, vízi foci, habparti, körhinta. Ezen a téren is több lehetőség, különböző árkategóriák állnak rendelkezésre. Egy új lehetőség: a Zöldtárs Alapítvány megkeresése, miszerint bemutatkoznának a településen. Ennek keretében gyerekeknek szóló rövid kisfilmeket mutatnák be a komposztálást, a globális felmelegedés következményeit, illetve a helyi lehetőségeket a környezetvédelemre. Emellett hoznának egy nagy, zöld sátor is, ahol kisebb játékos feladatok lennének. Mindez nem kerül pénzbe, csupán helyigényes.

Továbbá megkereste a sióagárdi Fecske Bábcsoportot. Ők közel 30.000 forintért jönnek el.

Megemlíti, hogy a két év óta meghirdetik a rajzpályázatot, ahol az óvodás és iskolás gyermekeket mozgatják meg. Témának javasolja, hogy kötődjön az előző kettő évihez. Természetesen díjaznák is a legjobb alkotásokat.

A következő eldöntendő kérdés, hogy etessék a fellépőket, központilag legyen főzés, vagy csak a főzőversenyt hirdessék meg. Elmondja, hogy ezekből minden évben probléma van.

Végül az esti programról is dönteni kellene. A Tibsa Band nem tudja vállalni. Régebben rock-os est szokott lenni. De nem nagyon van már ilyen zenekar.

Összefoglalásként elmondja, hogy mindent időben kellene lefoglalni, különben sok mindenről lemaradunk, több lehetőséget elszalasztunk.

Ha már eljött a testületi ülésre, néhány fontos dolgot szeretne megemlíteni.

A Nemzeti Erőforrás Minisztériuma ellenőrizte a múzeumokat, az intézmények a települési helytörténeti kiállításait ellenőrizte. Így Kölesden is a pincét és helytörténeti szobát. Megállapították, hogy a pincemúzeum nem megfelelő, nem felel meg a meghatározott feltételeknek. Véleménye szerint érdemes elgondolkodni, hogy fenn akarják-e tartani. Mert így is-úgyis elviszik azokat a tárgyakat, amik a kölcsönszerződésben szereplő leltárba fel vannak véve. Szerinte nem érdemes a pincére anyagiakat fordítani, hiszen a Padlasmúzeumban ugyanezek a tárgyak megtalálhatók. A helytörténeti szoba sem mindenben felelt meg, de nagyrészt igen. Arra lenne érdemes ráfordítani.

Kérdése, hogy mi várható a Tolnai Borút és a Hegyközséget illetően, ugyanis gyakorlatilag nem tartózkodnak itt.

Felveti, hogy a kölesdi címeres emblémával ellátott tárgyak elfogytak. Kérnek tőle, de nem tud adni. Kérése, hogy csináltassanak, hiszen van rá igény, nem is kevés.

A negyedik észrevétel: A Honismereti Szakkör június 3-án lesz 40 éves. Ez alkalomból rendezvény is lesz, vendégeket is hívtak. Elmondja, hogy a Közéleti Egyesület készül az eseményre. Arra gondolt, hogy az önkormányzat is részt vállalhatna a szervezésben, vagy megadni az ünnepség módját.

Berényi István polgármester egyetért, hogy az önkormányzat is részt vegyen. Emléktárgy készítését mindenképpen fontosnak tartja, hiszen Dr. Kiszler Gyuláné sokat tett, munkáját elismerés illeti.

Egyúttal jó ötletnek tartja, hogy címeres emléktárgyakat készíttessenek. Pl. poharat, képeslapot, stb. Erre vannak megfelelő szakemberek.

Greifenstein József képviselő javasolja, hogy az emléktárgyakat illetően a polgármester és a művelődésszervező döntsön.

Ezzel Dr. Kiszler Gyula alpolgármester és Kocsmár Erzsébet képviselő is egyetért.

Berényi István polgármester válaszolva a felvetésekre a Borút sorsáról beszél. Elmondja, hogy a Borutak Országos Szövetsége megszűnt, így várhatóan a Tolnai Borút és a Hegyközség ügyei és székhelye is elkerül.

A kiállító helységekről a következő a véleménye: Egyetért Greifensteinnével, hogy a pincemúzeum tárgyait adják vissza. Azt az anyagi ráfordítást a Helytörténeti szobára is fel tudják használni, érdemesebb.

A Művelődési Ház kapcsán egy döntést kell hozni. Szeretnének egy EFOP-os pályázatot beadni energiakorszerűsítésre. Ehhez viszont értékleltárt kell készíttetni. Ezt csak szakember tudja elvégezni. A megyében dr. Gere László és dr. Gere Lászlóné dr. Vizi Márta rendelkezik ilyen jogosítvánnyal. Voltak kint, megnézték. Árajánlatot tettek: 220.000 forint egy ilyen tanulmány. Ennél kedvezőbb ajánlat nincs.

Kéri a képviselő-testületet, hogy fogadják el az ajánlatot, mert addig nem tudják beadni a pályázatot.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**42/2017. (IV.13.) önkormányzati határozat**  
**Értékleltár készíttetése a Művelődési Házra**

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a művelődési házra készítendő értékleltárral kapcsolatos előterjesztést. Úgy dönt, hogy dr. Gere Lászlóval, 200.000.-Ft összegért elkészítteti a szakértői dokumentációt.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szakmai anyagot elkészíttesse, azzal kapcsolatban kötelezettség vállalást tegyen.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017.július 31.

Berényi István polgármester: Visszatér a Falunapi programokra. Felmerül az esti program. Szeretné, ha bál, vagy fellépő műsora szombaton lenne megtartva.

Greifensteinné felhívja a figyelmet, hogy az elmúlt években mennyire közbeszólt az időjárás, kiszámíthatatlan. Rossz idő esetén is ki kell fizetni a fellépőt. Esőhelyszínt is kellene biztosítani, ami nem oldható meg. Időbe és költségbe is kerül. 180-200.000.-Ft alatt nem jön el egy zenekar.

Berényi István polgármester Biztonsági embert is kell alkalmazni, az elmúlt időszakban többször volt rendbontás.

Szerinte nem szabad a környező településekhez igazodni, mások az anyagi lehetőségek.

Kocsmár Erzsébet képviselő röviden ismerteti, hogy milyen programokra gondolt: Délutáni programokra gondolt. Csoportok felkérése a főzésre, játékos sportversenyek, harci színcsoport előadása, este bál, Kóbor Gábor közreműködésével.

Véleménye szerint a szervezéssel vannak problémák, és az emberek hozzáállásával, érdektelenséget mutatnak. Javasolja, hogy több ember segítsen a szervezésben, ne egy emberre háruljon a feladat. Felajánlja segítségét, akár kulturális bizottság felállításában is részt venne.

Greifenstein József képviselő elmeséli negatív tapasztalatait a rendezvények szervezéséről. Probléma a civil szervezetek hozzáállása is, nem akarnak bekapcsolódni a közösségi eseményekbe.

Garai László jegyző ismerteti, hogy a bizottság létrejöttének milyen feltételei vannak. Elmondja, hogy a képviselő-testület megbízhat 1 képviselőt, hogy őket képviselje a megbeszéléseken.

Berényi István polgármester összefoglalja az elhangzottakat: A Falunapi rendezvényre 400.000,- forintot szánnak. Emellett felkérjük Kocsmár Erzsébet képviselőt, hogy a kulturális tárgyalásokon képviselje a testületet.

Más hozzászólás, javaslat nem érkezik.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**43/2017. (IV.13.) önkormányzati határozat**

**Falunapi rendezvény**

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Falunapi programokról szóló előterjesztést. Úgy dönt, hogy

1. a rendezvény megszervezésének költségeire 400.000,- forint, azaz négyszázezer forint anyagi keretet biztosít.
2. Meghatalmazza Kocsmár Erzsébet képviselőt, hogy a kulturális programmal kapcsolatos tárgyalásokon képviselje a képviselő-testületet.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017. április 21.

A polgármester megköszöni Greifensteinné Zsebe Anitának, hogy eljött.  
Ezután a művelődésszervező távozik.

**2.) Beszámoló a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2016.évben végzett munkájáról**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

Berényi István polgármester: Kötelező feladat. Sajnos a rendőrök elfoglaltság miatt nem tudnak részt venni ezen az ülésen, de reméljük, hogy a határvadászok képzésével javul a helyzet. Olyat tehetünk, ha vannak kérdések, írásban elküldjük a Rendőrségnek.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Köszönjük a munkájukat.

Greifenstein József képviselő: Értékeljük, hogy elkészítették ezt a beszámolót.

Berényi István polgármester: Amennyiben nincs kérdés, kérem fogadják el a beszámolót.

Más megjegyzés, hozzászólás nem érkezik.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**44/2017. (IV.13.) önkormányzati határozat**

**A Szekszárdi Rendőrkapitányság beszámolójáról**

Kölesd Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Szekszárdi Rendőrkapitányság 2016.évi működésével kapcsolatos beszámolót, és azt tudomásul vette.

Felelős: Berényi István polgármester

Határidő: 2017. április 30.

*A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

**3.) Tájékoztató a 2017.évi költségvetés végrehajtásáról**

Előterjesztő: Berényi István polgármester- (írással előterjesztés)

Greifenstein József képviselő: Mit kell róla tudni eddig, hogy állunk a tervezett szerint.

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Konkrét számokat nem tudok sajnos. Rendkívüli kiadás nem volt, amit költöttünk az tervezett kiadás volt. Anyagi gondunk nincs a pályázatok előfinanszírozása miatt, de ezek a pénzeszközök meg is vannak (ASP pályázat, egészségügyi ház felújítása). Az idén nem vettünk fel folyószámla-hitelt

Kifizetetlen számlánk nincsen, rendkívüli kiadás nem volt. Az állami támogatások a működésnek megfelelően lettek felhasználva. A falugondnoki autóra egy-két alkatrészt vettünk. Most a szociális földprogram előző évi maradványát költjük el, amivel április 30-ig el kell számolni. Nagyobb gépek és vetőmagok vásárlása történt.

Berényi István polgármester: A műtrágya vétele van vissza.

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Igazából a költségvetés nem szép, hiányos. De hogy hogyan alakul év végéig azt nem tudjuk. A minimálisat költjük, az biztos.

Greifenstein József képviselő: Tehát, amit idáig költöttünk az tervezettnél megfelelően alakult. Nem csúszunk el nagyon a tervezetthez képest.

Berényi István polgármester: Likviditási problémánk nincs, a folyószámla-hitelt nem vettük igénybe. A tervezett első mínusz 5 millió ez idáig nem jelentkezett.

Garai László jegyző: Az elsődleges cél, hogy ne legyenek likviditási gondok.

Berényi István polgármester: Félre lettek rakva azok az összegek, amik még szükségesek. Rövidesen lezárul az ASP pályázat, azt kell még elkölteni. Az orvosi rendelőre várom az ajánlatokat, hiszen most a kétévesek vannak. Nem szeretnénk abba a hibába esni, hogy nem stimmel. Újra felmérték mindent.

Az iskolának nem adtuk át a tornatermet. Megkerestek, hogy segítenék-e a parketta felújításában, fele-fele arányban. A Klikk ad támogatást. Nekünk 1-200.000 forintos tételt jelent, ami nem volt tervezve. A tornaterem parkettájára ráfér a felújítás.

Garai László jegyző: A decemberi bérminimumok megállapítása: reménykedünk, hogy központilag rendezik a kompenzációt. Még nem tudunk semmit, eddig nem kaptunk pluszt.

Berényi István polgármester: A minimálbér felemelése a Közös Hivatalt költségvetését terhelte 5-10 millió forint körüli összegben. A létszámkeret fel van töltve. Sajnos vannak problémák.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Közutak fenntartására 4 millió forint. Ebbe mi tartozik?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Ennyit kapunk útfenntartásra az átengedett bevételekből. Ezt terveztük is, de át lehet csoportosítani, más egyéb feladatok ellátására.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A járda felújítása nem férne bele?

Berényi István polgármester: De, igen. Kaptam már több ajánlatot. Viszont a többsége aszfaltozást ajánl. De az nem jó, ide betonozás kell. Várom azt az ajánlatot, amelyik megfelelő mind minőségben, mind árban.

Kocsmár Erzsébet képviselő: A fahídhöz nem lehetne korlátot tenni, mert siralmas az állapota.

Berényi István polgármester: Sajnos csak eseti megoldások vannak, vagy lezárjuk a hidat. Várhatóan lesz vidékfejlesztési pályázat. Még ha 75%-ban támogatott is, de mindenképpen megpályázzuk. A híd tervei megvannak. Viszont szakember bevonása is szükséges, hogy ne csak 10 évig legyen használható.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mindenképpen csináltassuk meg, a lezárás nem megoldás. További kérdésem: egyéb önkormányzati feladatokra 5 millió. Mit takar?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Bármire fel lehet használni. Pl. polgármester fizetése.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Tisztelet díjra nem?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Arra is lehet.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Települési önkormányzatok támogatása nyilvános könyvtári és közművelődési feladatokhoz 1,7 millió forint.

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Kulturális feladatok támogatása, Könyvtár, Művelődési Ház.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Van olyan tételünk is, hogy 1 millió forint nagy rendezvényekre. Mik azok a nagy rendezvények?

Berényi István polgármester: Éves összeg. Falunapra, ünnepi rendezvények, szüreti nap. Az Andrea a tavalyi évi bázisszámok alapján készítette el a kiadásokat.

Ringwaldné Kőszegi Andrea: A kulturális feladatoknál az 1,7 millió forint a bevétel. Ezzel szemben a kiadás kb. 5 millió forint. Ebben benne van a két személy bére és járuléka, az épületek fenntartása, közüzemi díjak. Tehát sokkal több a ráfordítás, mint a bevétel.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: A civil szervezetek működési támogatása 2,4 millió forint. Itt ugye a Közéleti támogatása meg a többinek.

Berényi István polgármester: Emellett a sportegyesület, a polgárőrök, és a Talentum támogatása is ide tartozik. Ez csak egy keret, tavaly sem használtuk fel. Bár még nem számoltak el.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mi az az ágazati pótlék a könyvtárosnál.

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Ez egy új bérelem, ami kötelező juttatás.

Berényi István polgármester: Ezt január 1-jével vezették be.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Még a szociális kiadásoknál az öregotthonra gondolok. 1,5 millió körül van a kiadás.

Ringwaldné Kőszegi Andrea: 1,7 millió forint van a ház költségére.

Berényi István polgármester: Ez csak energiaköltség. A szociális részébe nem látunk bele, mert azt Paks látja el. Sajnos idén csökkentették a szociális normatívákat, emelkedtek a bérek, így a Paksi társulásnak folyószámla-hitelt kell felvennie a működésre. Több önkormányzat nem fizet vagy csak az Önhiki támogatást várják. Ebből a szempontból Kölesd és Kistormás jól áll, nem tartozunk Paksnak. Ezért is volt jó, hogy az év végén megmaradt szociális keretből rendeztük a tartozást. Idén mi is 6 millió forinttal kevesebb állami pénzt kapunk a szociális feladatokra.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Zöldterületek karbantartására 1 fő alkalmazott. Ki az?

Berényi István polgármester: Barabás János.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: A szárazföldi személyszállítás tartalmazza a Jani bérét is?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Igen. Bár lényeges bevétel nem származik.

Berényi István polgármester: Most főként az iskolásokat szállítjuk, különböző programokra. Annyit hallottam, hogy felszerelik az iskolákat busszal, így a jövőben ez sem lesz bevételi forrás. A buszok sorsáról is el kell gondolkodni.

Dr. Kiszler Gyula alpolgármester: Megnézhetjük más település költségvetését. Viszont nem szabad összehasonlítani, mert több saját bevételi forrással rendelkeznek. Ezzel szemben mi nem, csoportosíthatunk ide-oda, de így is nehéz. Nemhogy fenntartani, de létezni is néha nehéz a falunak. Mi sajnos be vagyunk határolva. Nincs meg az a réteg, akire támaszkodhatunk. Gondolok itt a vállalkozókra és az iparüzési adó bevételekre. Nem tudunk mindenkinek megfelelni.

Berényi István polgármester: Igaza van a doktor úrnak. Egészen mások a lehetőségek, még Sióagárdtól Kistormásig is.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Az Óvoda Társulás túlfizetéséből mennyit kaptunk vissza?

Ringwaldné Kőszegi Andrea: Nem kaptunk vissza semmit. Sőt a '16-os évi elszámolás még nem történt meg. Az Óvoda Társulás jól zárta a tavalyi évét, 9 millió forintos bankszámla egyenleggel. Hozzájárulást idén nem fizettek emiatt. Vannak is aggályaim. Hiszen, ha megszűnik a társulás, mindenki az Önhikire vár. De a hozzájárulás tartozásáról maximum két hónapot tudunk igazolni. Ha a szeptemberre várnak, akkor meg már nem lesz társulás.

Kocsmár Erzsébet képviselő: Mit tervezünk? Pl. a ravatalozó előtetőjét nem csináltathatnánk meg? Hoztam tervezetet, ajánlatot, Bottyán József készítette.

A polgármester megnézi.

Berényi István polgármester: Akkor érdemes nekilátni, ha az alapot rendesen megcsinálták. Ezután a tervek alapján lehetne haladni. Először a placc és a burkolat legyen meg.

További vélemény, kérdés nem érkezik.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

**45/2017. (IV.13.) önkormányzati határozat**

**Tájékoztató a 2017.évi költségvetés végrehajtásáról**

Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az önkormányzat 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló előterjesztést, és azt tudomásul vette.

Határidő: 2017.április 13.

Felelős: Berényi István polgármester

#### 4.) Egyebek

##### 4.1. Vízmű

Berényi István polgármester: Meg kell erősíteni, hogy a tulajdonviszonyok továbbra is változatlan arányban vannak. A döntés okát nem tudjuk pontosan. A vízmű megkeresett, hogy milyen a tulajdon megoszlása Kölesd és Kistormás között. Sürgősen kéri.

Garai László jegyző: Azt is szeretnék tudni, hogy a többségi tulajdonú megoszlásnál ki képviseli a társulást.

Berényi István polgármester: Javaslom, hogy hozzuk meg a döntést. Tehát a tulajdon százalékos megoszlása továbbra is így marad. Ezen kívül meghatalmaznak engem, hogy a társulást képviseljem.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

##### **46/2017. (IV.13.) önkormányzati határozat**

##### **Közös tulajdonban lévő víziközmű-rendszer képviseletéről szóló megállapodás elfogadásáról**

1./ Kölesd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 5/G. §-ában foglaltakra figyelemmel egyetért azzal, hogy Kölesd Község Önkormányzata továbbra is ellássa a képviseletet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé a Kölesd Község Önkormányzata és Kistormás Község Önkormányzata közös tulajdonát képező TVSZV-SZ-SZV víziközmű-rendszer azonosítójú, 21-10463-1-002-01-07 MEKH azonosító kóddal ellátott, mint közös ellátásért felelősséggel érintett víziközmű-rendszer tekintetében.

2./ A Képviselő-testület az 1. pontban rögzített közös tulajdonban lévő víziközmű-rendszer képviseletére vonatkozó megállapodást az előterjesztésnek megfelelően elfogadja, és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Felelős: Berény István polgármester

Határidő: azonnal

##### 4.2. Szociális földprogram

Berényi István polgármester: Kiíródott a szociális földprogram. Ezt be szeretnénk adni. Megint kapunk rá támogatást, maximum annyit, mint tavaly. Előnye, hogy 100%-ban támogatott, nem kell önerő hozzá.

Azt kérném, hogy szavazzuk meg, mert két héten belül be kell adni.

A képviselő-testület 4 igen, 0 nem szavazattal és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

##### **47/2017. (IV.13.) önkormányzati határozat**

##### **Szociális földprogram pályázat benyújtásáról**

Kölesd Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a Szociális földprogram Szoc-FP-17-KOZ pályázattal kapcsolatos előterjesztést.

Úgy dönt, hogy az Emberi Erőforrás Minisztérium megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt, *„Közfoglalkoztatással egybekötött szociális földprogram megvalósításának támogatása”* pályázati felhívás keretében támogatási igényt nyújt be a **„Szociális Földprogram Kölesden 2017”** címmel

A programban 12 fő közfoglalkoztatott bevonására pályázik.

A program tervezett összköltsége: **1.941.500.-forint**

A pályázaton igényelt összeg: **1.941.500.-forint**

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a támogatási igény benyújtásával kapcsolatos teendők ellátásáról gondoskodjon, a pályázatot benyújtsa.



Határidő: 2017. május 8.

Felelős: Berényi István polgármester

#### 4.3. Tájékoztatások

Berényi István polgármester: Tájékoztatásként elmondanám, hogy beadtunk pályázatot a Bethlen Gábor Alapítványhoz. Két dolgot jelöltünk meg: az erdélyi gyermekek táboroztatását és az Erzsébet napi disznóvágás rendezvényét. Várjuk az eredményt.

A következő testületi ülésen tárgyalnunk kell az önkormányzat és az egyházak közötti megállapodásról, a tűzifa tekintetében. Ezt szeretném felmondani, ugyanis kivágtuk a megegyezett mennyiséget, de többet nem tudunk a temetőből.

Még egy dologról szeretnék beszélni. Mi a véleményünk arról, ha szereltetnénk a Művelődési Ház udvarára webkamerát. Ez mutatná az udvart és a borkutat éjjel-nappal. A közeleti honlapján lenne megtekinthető. Az internet-hozzáférés adott, kb. 100-150.000 forintról lenne szó.

*A képviselők nem nyilatkoznak, egy következő ülésen újratárgyalják.*

A végére: Zomba beadott egy pályázatot rendezvényekre. Mi is társultunk, mint pártoló tag. Részesülhetünk támogatásban, persze lakosságszám-arányosan. Rajtunk kívül Murga, Kéty, Felsőnána is csatlakozott.

A képviselők tudomásul veszik a tájékoztatást, döntést nem hoznak.


Több megtárgyalni való nem lévén a polgármester berekeszti a nyilvános ülést.

A képviselő-testület az Möt. 46.§ (2) bekezdése szerint az egyedi hatósági ügyeket zárt ülésen tárgyalja.

kmft.

  
Berényi István  
polgármester



  
Garai László  
jegyző